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Výroční zpráva klubu SC Kolín k sezoně 2023/2024 

1 Obecné informace o klubu 

SC Kolín je sportovní klub ledního hokeje působící v soutěžích organizovaných ČSLH, jehož zájmem je 
vychovávat především po sportovní, ale i lidské stránce, co možná nejvyšší počet hráčů ledního hokeje 
a připravovat je v průběhu působení v mládežnických kategoriích na vstup do soutěží dospělých kategorií 
mužů i žen v ČR, ale také mimo ČR.  

2 Činnost v sezoně 2023/2024 

Vedení klubu si před sezonou stanovilo následující cíle: 

2.1 Udržet finanční stabilitu klubu s cílem navyšovat rozpočet z různých zdrojů příjmů. 
Sezóna 2023/2024 proběhla z finančního hlediska bez větších překvapení. Čerpání probíhalo 
převážně podle nastaveného rozpočtu. Celkové hospodaření SC Kolín z.s. za uplynulou sezónu je 
vyrovnané (zisk 37 612 Kč). Finanční stabilita klubu je zajištěna především díky podpoře města Kolín. 

Nově od sezóny 2023/2024 jsme vybudovali Sportovní centrum mládeže ledního hokeje v Kolíně. Na 
tento projekt jsme získali dotaci od Středočeského kraje ve výši 700 tis. Kč. 

SC Kolín z.s. je 100 % vlastníkem společnosti HC Kolínští Kozlové s.r.o., jejíž hlavní činností je 
zajišťování občerstvení na zápasech a dalších akcích pořádaných klubem. Společnost HC Kolínští 
Kozlové s.r.o. v sezóně 2023/2024 skončila v zisku (27 119 Kč). 

Chod A-týmu je finančně plně oddělen od mládežnických kategorií a spadá pod společnost 
SC Mountfield Kolín s.r.o. V průběhu sezóny 2023/2024 vlastnil spolek SC Kolín, z.s. 40 % podíl ve 
společnosti SC Mountfield Kolín s.r.o. V červnu 2024 došlo ke změnám ve vlastnických podílech v této 
společnosti a spolek SC Kolín z.s. má nyní podíl 45 % v této společnosti. 

2.2 Pokračovat v intenzivní náborové činnosti a doplňovat stavy hráčů 
v mládežnických kategoriích. 
V posledním roce jsme v našem klubu věnovali značnou pozornost náborové činnosti, která je 
nezbytná pro udržení a rozvoj mládežnických kategorií. Díky cíleným náborovým akcím se nám 
podařilo stabilizovat a rozšířit základnu hráčů, přičemž se zaměřujeme zejména na ročníky 2017 a 
mladší, kde již dosahujeme optimálních počtů členů. Vedle toho jsme se zaměřili na zvyšování 
kvality tréninků, což se projevilo nejen ve zlepšených výkonech našich hráčů, ale také v téměř 
stoprocentní docházce našich trenérů. Pravidelně se tréninku zúčastní cca 40-50 dětí. 

Pro nadcházející sezónu 2024/25 máme v plánu dále rozšířit naše aktivity. Kromě osvědčených 
náborových akcí jako jsou "Učíme děti bruslit", "Pojď hrát hokej"připravujeme novinku v podobě 
projektu "Lvíček do školek". Tento projekt si klade za cíl přivést ke sportu již děti v mateřských 
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školkách, čímž chceme podpořit jejich pohybový rozvoj a zájem o hokej. Zároveň hodláme využít 
domácí zápasy našeho A-týmu k větší propagaci náborových aktivit a pokračovat ve spolupráci s 
našimi partnery, jako je obchodní centrum Futurum Kolín, abychom oslovili co nejširší veřejnost a 
získali nové talenty pro náš klub. 

2.3 Sportovní cíle 

2.3.1 Důstojně odehrát všechny soutěže mládežnických kategorií na co možná nejvyšší 
sportovní úrovni. 

V sezoně 2023/2024 se nám podařilo rozšířit trenérské týmy o dva hlavní trenéry a pro sezonu 
2024/2025 nastupují další dva noví mladí trenéři. Naopak jsme se rozhodli neprodloužit trenérské 
smlouvy Dušanovi Peškovi a Václavovi Rácovi, kterým jsme poděkovali za jejich dlouholetou 
trenérskou činnost. Tyto změny mají za cíl vytvořit mladý, ambiciózní tým, který zlepší kvalitu 
tréninků a podpoří rozvoj hokejových dovedností hráčů.  

Musíme přiznat, že s výsledky starších a mladších žáků v sezóně 2023/2024 nejsme zcela spokojeni. 
Na druhou stranu, v nejmladších kategoriích, kde se výsledky zatím nepočítají, jsme výrazně zlepšili 
tréninkový proces, což považujeme za klíčové. 

V sezóně 2023/2024 se nám podařilo vytvořit Sportovní centrum mládeže, které se zaměřuje na 
práci s talentovanou mládeží. Do Sportovního centra mládeže bylo v minulém roce zařazeno 33 
talentovaných hráčů, kteří jsou z velké většiny z Kolína. Pro tyto hráče pořádáme speciální tréninky 
na ledě i mimo led a je jim věnovaná speciální individuální péče, tak aby jejich talent byl dále co 
nejvíce rozvíjený. Sportovní centrum mládeže je podporováno Středočeským krajem. 

V minulé sezóně se nám také podařilo zapojit do projektu „Škola hokejových talentů Kaufland“. Do 
tohoto projektu jsou vybírány kluby, kteří dobře pracují s mládeží. Je pro nás dobrou vizitkou, že 
jsme součástí tohoto projektu. Jedná se o projekt hokejových tréninků a workshopů pro mladé 
hokejisty ve věku 5.-8. třídy, vedené sportovními trenéry a odborníky. Hlavním zaměřením není 
pouze hokej, ale i rozvoj osobnosti mladých hráčů na základě přednášek a workshopů. Akce 
probíhají na našem zimním stadionu i stadionech ostatních partnerských klubů. 

2.3.2 V kategorii dorostu postoupit do nadstavby soutěže po základní části a bojovat o postup 
do Ligy dorostu 

Cílem dorosteneckého týmu bylo postoupit ze základní skupiny do nadstavbové části a následně 
bojovat o postup do Ligy dorostu. V základní části tým obsadil 2. místo za HC Poděbrady, což mu 
zajistilo účast v nadstavbové části, kde vítěz skupiny automaticky postupoval do vyšší soutěže. 
Bohužel se nám nepodařilo HC Poděbrady ani v nadstavbě porazit, což znamenalo, že jsme zůstali 
na 2. místě a nepostoupili do vyšší soutěže. Tento výsledek považujeme za neúspěch. 

2.3.3 V kategorii juniorů postoupit do nadstavby soutěže po základní části a bojovat o postup 
do Ligy juniorů 

Cílem juniorského týmu bylo postoupit ze základní skupiny do nadstavbové části a bojovat o postup 
do Ligy juniorů. Juniorka Kolína skončila na 2. místě v základní skupině, což jí zajistilo postup do 
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nadstavby. V nadstavbové části se však týmu nedařilo podle očekávání, a po nevyrovnaných 
výkonech skončil na 4. místě, což znamenalo nepostup do Ligy juniorů. Tým měl potenciál 
dosáhnout lepších výsledků, a proto i tento výsledek hodnotíme jako neúspěch. 

2.3.4 B tým – stabilizovat kádr a udržet působení v KLM. Hlavním cílem kategorie je co nejširší 
zapojení hráčů ročníku 2002, případně mladších 

Cílem B týmu bylo stabilizovat kádr, udržet se v KLM a zapojit co nejvíce hráčů ročníku 2002 a 
mladších. Po odchodu 8 hráčů ze základní sestavy byly priority jasné – záchrana v soutěži a začlenění 
mladých juniorů. Tyto cíle se podařilo naplnit. B tým navíc postoupil do play-off, kde v osmifinále 
porazil Benešov 2:0 na zápasy. Ve čtvrtfinále však po těsném souboji podlehl favorizovanému týmu 
Černošic. Přesto je na místě poděkovat hráčům a realizačnímu týmu za úspěšnou sezónu. 

Vzhledem k několika faktorům, které ovlivnily fungování B týmu, se ale vedení klubu rozhodlo tuto 
kategorii pro další sezónu 2024/2025 ukončit. B tým byl původně založen v roce 2018 s cílem 
poskytnout herní praxi hráčům s menším zápasovým vytížením a usnadnit přechod mladších hráčů z 
juniorské kategorie do dospělého hokeje. S postupem času se však podmínky změnily. ČSLH opět 
rozšířilo věkovou hranici u juniorské kategorie, což snížilo potřebu B týmu. Navíc se klub začal 
potýkat s ukončením činnosti více hráčů, za čímž stojí především konkurence okolních týmů, které 
nabízejí lepší finanční podmínky a tréninkové časy. 

Vzhledem k těmto okolnostem se vedení klubu rozhodlo soustředit všechny dostupné zdroje a 
kapacity na mládežnické kategorie. Uvolněná kapacita, včetně tréninkových časů, kabin a 
trenérských kapacit, bude nyní plně využita pro podporu a rozvoj mladých hráčů. Těm hráčům, kteří 
v B týmu působili, se klub snažil zajistit návaznost v jiných klubech, aby mohli pokračovat ve svém 
hokejovém růstu. Současně se klub zaměřil na užší spolupráci s SK Sršni Kutná Hora, což umožní 
nejen lepší zápasové vytížení pro naše mladé hráče, ale také posílení celkového rozvoje 
mládežnických kategorií. 

2.3.5 A tým – stabilizovat situaci finanční i sportovní a pokusit se trvale usadit v 1. národní lize, 
stát se dlouhodobých účastníkem. 

A-tým v náročné sezóně 2023/2024 dokázal bezpečně udržet soutěž a až do posledního zápasu 
bojoval o postup do play-off, který nám, stejně jako v předchozí sezóně, unikl o jediný bod. Přesto 
hodnotíme sezónu pozitivně. Tým se dokázal prosadit zejména v domácích zápasech, kde porazil 
silné soupeře jako Zlín, Jihlavu, Třebíč a Litoměřice. Celou sezónu jsme se prezentovali bruslivým a 
bojovným hokejem, což ocenili jak fanoušci, tak i širší hokejová veřejnost. 

Za zmínku stojí, že se nám podařilo zapojit do soutěže 20 hráčů do 23 let, což nás řadí mezi 
nejmladší týmy v lize. V sestavě se objevili i odchovanci kolínské mládeže jako Lukáš Pajer, Zdeněk 
Král, Tomáš Moravec, Michal Hausler a Jan Hampl. V nadcházející sezóně 2024/2025 se k nim připojí 
další odchovanci Jakub Husa a pravděpodobně i Štěpán Pokorný. 

Pro sezonu 2024/2025 se výrazně zvýší počet hráčů s uzavřenou smlouvou s Kolínem, což je 
důsledek změn v majetkové struktuře společnosti SC Mountfield Kolín. Tento krok posiluje 
soběstačnost A-týmu, ale zároveň zvyšuje nároky na zajištění finanční stability. Jedním z hlavních 
cílů do nové sezóny je proto získání nových partnerů. 
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3 Finanční zpráva klubu za sezónu 2023/2024 (období 1. 5. 2023 – 30. 4. 2024) 

SC Kolín, z.s. 

Hospodářský výsledek: 37 612 Kč 

Výnosy (obrat): 13 800 075 Kč 

 

HC Kolínští Kozlové, s.r.o. (SC Kolín, z.s. vlastník 100 %) 

Hospodářský výsledek: 27 119,- Kč 

Výnosy (obrat): 596 018,- Kč 

4 Cíle do příštího období 

− Udržet finanční stabilitu klubu. 

− Pokračovat v intenzivní náborové činnosti a doplňovat stavy hráčů v mládežnických kategoriích. 

− Pracovat s trenéry na jejich vzdělání. 

− Vylepšení tréninkových možností pro mládež. 

− Pokračovat a rozvíjet projekt Sportovního centra mládeže 

− Sportovní cíle: 

− Zvýšit intenzitu a kvalitu tréninkových jednotek 

− V žákovských kategoriích zlepšit výsledky (ne na úkor rozvoje hráčů) 

− V kategorii dorostu a juniorů se dostat do nadstavby a pokusit se dostat alespoň jeden 
z těchto týmů do vyšší soutěže 

− A-tým probojovat se do předkola play-off 

5 Závěr  

Sezónu 2023/2024 můžeme ve výsledku považovat za úspěšnou. Podařilo se nám zlepšit tréninkový proces u 
nejmladších kategorií a posílit trenérský tým. Na druhou stranu, nepodařilo se nám u dorostu ani juniorů 
postoupit do vyšší soutěže, což zůstává prioritou pro další sezóny. Sportovní výsledky u žákovských kategorií 
nebyly ideální, a je tedy stále nutné pracovat na zlepšení tréninkového procesu. Klíčová zůstává práce s 
nejmladšími hráči a nábor nových talentů. A-tým uhájil své působení v 1. národní lize, přičemž cílem pro 
nadcházející sezónu je postup do play-off. Klub je finančně stabilizovaný. 
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Na závěr bychom chtěli poděkovat všem hráčům, trenérům, vedoucím, rodičům, partnerům a všem, kteří se 
podílejí na činnosti klubu. Vaše podpora a nasazení jsou pro nás neocenitelné a bez vás by náš klub nemohl 
fungovat. Děkujeme! 

 

 

V Kolíně 18. 8. 2024 správní rada SC Kolín 
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